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xTool P2S выпускается в двух вариантах цветовой отделки. 
В данном руководстве для наглядности используется черная версия.



Комплектация
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Bluetooth адаптер Кабель питания Краткое руководство Инструкции по 
технике безопасности

Дымоотводящая труба

Примечание: 
■ Соединитель для трубы 1 подходит для xTool S1 и F1 Ultra.
■ Соединитель для трубы 2 подходит для xTool M1 Ultra, M1, F1, P2, P2S, D1, 

D1 Pro и автоматической встряхивающей печи OS1.

Соединитель трубы 1 Соединитель трубы 2xTool SafetyPro™ AP2 Хомут для трубы

Знакомство с xTool SafetyPro™ AP2

Индикатор
неисправности

Кнопка автоматического режимаИндикатор автоматического режима

Кнопка переключения потока воздуха 
и индикаторы уровня

Индикатор беспроводного
соединения

Индикатор питания

Кнопка питания

Воздухозаборник

Вытяжное 
отверстие

Выключатель 
питания

Разъем 
питания

SafetyPro™ AP2

Краткое руководство

D1.1.3_KD010909000 

SafetyPro™ AP2

Инструкции
по технике 
безопасности



Установка xTool SafetyPro™ AP2

Установите фильтры1
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(1) (2)

(3) (4)

(5) (6)

Достаньте все фильтры из защитных пакетов.

Откройте дверцу, потянув за ручку. Доставайте фильтры один за другим. 
Не снимайте циклон над фильтром 1.

Фильтр 5 устанавливается первым. Убедитесь, что вы 
вставили его до упора и видите линию совмещения фильтра.

Установите остальные четыре фильтра на место по порядку. 
Убедитесь, что вы вставили каждый из них до упора и все они 
правильно сориентированы относительно фильтра 5.



Соединение с дымоотводящей трубой
(1) Для xTool S1 и F1 Ultra
2
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(1)

Подсоедините дымоотводящую трубу резчика
к соединителю для трубы 1

Поверните соединитель трубы против часовой стрелки, 
чтобы зафиксировать трубу и соединитель.

Готово

(2)

(3)

Подсоедините соединитель и трубу к воздухозаборному 
отверстию блока фильтрации.

Поверните соединитель трубы против часовой стрелки, 
чтобы зафиксировать трубу и соединитель.

(2)

Подсоедините дымоотводящую трубу резчика
к соединителю для трубы 2

(1)

Дымоотводящая труба лазерного резчика

Дымоотводящая труба лазерного резчика

(2) Для xTool M1 Ultra и F1

Обратите внимание
 на направление резьбы.
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(3) Для xTool M1, P2, P2S, D1 и D1 Pro

ГотовоПодсоедините соединитель и трубу к воздухозаборному 
отверстию блока фильтрации.

(3)

Затяните хомут трубы.

Ослабьте хомут трубы.

(2)

(4)

(1)

(3)

Дымоотводящая труба лазерного резчика
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(1)

Подсоедините дымоотводящую трубу, входящую 
в комплект поставки, к соединителю 1.

Поверните соединитель трубы против часовой стрелки, 
чтобы зафиксировать трубу и соединитель.

(2)

(3)

Обратите внимание
 на направление резьбы.

(Опционально) Подсоедините дымоотводящую трубу к  отверстию принудительной вытяжки
Выполните этот шаг при необходимости отводить дым от блока фильтрации наружу.

Готово  

(5)

Готово  Подсоедините соединитель и трубу к воздухозаборному 
отверстию блока фильтрации.



Подключение питания4
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5 Установка беспроводного соединения

■ Вставьте Bluetooth адаптер в порт расширения xTool. Представленное изображение является справочным 
и может отличаться.

Беспроводное соединение можно установить только с xTool S1, M1 Ultra, P2S и F1 Ultra.

■ После подключения Bluetooth адаптера соединение между блоком фильтрации и аппаратом xTool устанавливается 
автоматически. На странице «Настройки устройства» в программном обеспечении xTool отображается информация 
о блоке фильтрации. Более подробную информацию см. в разделе «Использование с программным обеспечением xTool».

(2)(1)



Эксплуатация xTool SafetyPro™ AP2 

Использование с программным обеспечением xTool

В автоматическом режиме AUTO очиститель регулирует уровень воздушного потока в зависимости 
от обрабатываемых материалов. Вы также можете переключаться между четырьмя уровнями вручную, 
нажимая на кнопку.
Обратите внимание, что режим AUTO доступен только для xTool S1, M1 Ultra, F1 Ultra и P2S.

Использование xTool SafetyPro™ AP2 
с программным обеспечением  xTool

support.xtool.com/article/1646

Скачайте программное обеспечение xTool со страницы 
https://www.xtool.eu/pages/software

07
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(1) Снимите циклон

Описание индикаторов

Обслуживание и уход за устройством

Индикатор питания Горит синим Подключено к питанию

Подключается к аппарату...

Подключено к аппарату

Работает в режиме AUTO

■ Заблокирован двигатель
■ Не закрыта дверца блока фильтрации

Мигает синим

Горит синим

Горит красным

Горит синим

Статус индикатораИндикатор Статус устройства

Индикатор беспроводного 
соединения

Индикатор неисправностей

Индикатор автоматического 
режима

A

2 Очистка циклона

1 Замена фильтров

Как правило, циклон необходимо очищать каждые 3–6 месяцев. Вы можете проверять состояние циклона через смотровые окна в 
верхней части блока фильтрации, очищая его по мере необходимости.

Когда срок службы фильтра подходит к концу, программное обеспечение xTool уведомит вас о необходимости покупки и установки 
нового. Инструкцию по замене фильтра см. в разделе «Установка фильтров».

Окна блока фильтрации

Перед снятием циклона необходимо отсоединить кабель питания.

Перед заменой любого фильтра необходимо отключить кабель питания от электросети.
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(1) (2)

(3) (4)

(5) (6)

(7)
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(4)

(5) (6)

(3)

Обратите внимание на направление крышки.



(2) Очистка циклона

(3) Установка циклона обратно
Когда поддоны циклона высохнут, установите их обратно на место.

(2)(1)

Совместите 
выемки,
как показано 
на рисунке.
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(1) (2)

(3) (4)

Нанесите обезжиривающее 
средство.

Замочите в воде примерно на 10 минут. Промойте проточной водой.




